「轉念之間」 閱讀心得徵文投稿格式

投稿主旨請寫明「轉念之間徵文比賽-班級-姓名」

权何王日胡為·明 特心之间做义比其"班效"姓名」			
班級	管研所碩專班	姓 名	林*宜
書名	(需為本校圖書館藏書) 成就一生的勵志書:教你改 變心境,脫離困境	索書號	177. 2. 4364
作者	戴晨志	出版社	高雄市:核心文化
投稿題目	黑夜之後,必見光明		
投稿內容	黑夜之後,必見光明 (500-1000 字) 12 號楷書體 很難想像,一年前的我還在家庭、工作兩頭燒中,哀怨著時間不夠用,一年後,我已是明新碩專班的學生,而且學業表現排在中上。最近一個月內,還先後榮獲「教育部績優教官—— 那生活輔導類甲等」,以及「交通部路老師志工證書」。這一切,都要歸功於戴晨志老師的一系列勵志書! 之前,堪稱「資訊白癡」等級的我,既沒玩臉書,也沒辨智養型手機,選去出任教育部的「教育役辦班」勤務,也在半被迫下,註冊了臉書帳號,但卻因為不擅使用,而吃盡苦腦版的自ine,以及克服相關技術問題,而類遭白眼。兩個月後,終於在家人與好友的鼓勵下,加入"智慧"一族,開始每天鑽研、滑手機,沒的鼓勵下,加入"智慧"一族,開始每天鑽研、滑手機的鼓勵下,加入"智慧"一族,開始每天鑽研、滑手機,沒的鼓勵下,加入"智慧"一族,開始每天鑽研、清手機則有不便不够不够,發表不是,沒沒有智慧型手機,沒照顧他們。 大約過了半年,臉書、智慧型手機的操作,終於都比較上手了。今年五月,很幸運地再次被徵選去「教育役辦班」,在善用手機照相、後製程式、等功能,以及可即時發佈臉書的方便性,搭配「正向思考」的理念,加上一點創意發想。辦班期間,我不但常獲公開稱讚,還被推薦為後一梯次的學習對象,也因此建立了"好口碑"。一這真是跌破了周遭許多人的眼鏡!其實,一年半前,因為同事異動,我被賦予接任生輔組長的職務時,雖然有著細心與認真負責的態度,但畢竟需站上第一線處理學生相關事務,工作更繁雜!加上,此一職務在職場裡以界性居多,體型瘦弱的我並不被看好。甚至因為未申辨智慧型手機,沒辦法加入目ine 群組而被排擠。感慨之餘,不禁萌生退意,想辦提早退伍,回歸家庭。所幸,尚有兩、三知已好友的鼓勵,以及		

一位懂得賞識的上級長官,指引了我另一條路——在職進修。

在準備入學考的過程中,我到處發問、討教;也趁選修「先修學分班」時,透過與在其他職場同學的互動,沉澱自己的心靈。就像戴老師在書中所提到的一些理念:「轉念」、「放下」;「每個困難,都是一個機會」。在「天天用心經營自己」的情況下,儲備好各種能力與正能量——「以才待機」,一切定會「柳暗花明」!